

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 43

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.01.2009 20:35:15

формирования заключения врача: 11.01.2009 20:54:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/71317/answer/71318>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Действительно, спермограмма не хорошая — много патологических форма сперматозоидов. Но предохраняться не имеет смысла. Если сперматозоид патологический, то он просто не оплодотворит клетку. Если лечение не поможет и беременность не наступит, то затягивать не стоит и надо рассмотреть вопрос о возможности вспомогательных репродуктивных технология — ЭКО, ИКСИ. Удачи!